
 
     

 

 

 

 :الإجابة الصحيحة اخترالسؤال الأول : 

1 
 :  6قواسم العدد 

 1,3,5,2,4 ج 1,2,3,6,4 ب 6,3,2,1 أ

2 
 : 2المضاعفات الخمسه الأولى للعدد 

 8,6,4 ج 6,5,4,3,2 ب 10,8,6,4,2 أ

3 
 = 20×  3ناتج ضرب 

 6000 ج 600 ب 60 أ

4 
 4200=  ⃝×  60, فان  42=  7×  6اذا كان 

 7 ج 700 ب 70 أ

 

 ني :السؤال الثا

 : .................................... 28( أوجد قواسم العدد  1

 : ................................ 5( أوجد المضاعفات الخمسه الأولى للعدد  2

 الاساسيه والأنماط :( أوجد ناتج الضرب مستعملا الحقائق  3

 

                                        3  ×1 =........... 

                                        3  ×10 =........... 

                                        3  ×100 ..........= 

                                        3  ×1000 ......=.... 

 السؤال الثالث :

 

 نوافذ. ما العدد الكلي للنوافذ ؟ 10بيت , ولكل بيت  100( يوجد في أحد الأحياء  1

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

______________________________________________________________________ 

 
 

  

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 إدارة تعليم تبوك
 مدارس رياض الصالحين

 المرحلة الابتدائية

 .............................................. :الاسم
 

 الصف: رابع/....

( 1ورقة عمل )   

 

 تقدير نواتج الضرب     
الضرب في مضاعفات 

1000,100,10 
ضرب عدد من رقمين في 

 عدد من رقم واحد

ضرب عدد من ثلاثة ارقام في 
 عدد من رقم واحد 

    
 



 
 

 

 

 

 السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة 

1 
 =  5×  32قدر ناتج الضرب  

 100=  5×  20 ج  150=  5×  30 ب 160=  5×  32 أ

2 
 = 4×  13أوجد ناتج الضرب : 

 42 ج 52 ب 62 أ

3 
 = 2×  303أوجد ناتج الضرب : 

 303 ج 606 ب 909 أ

4 
 ر ؟علبه , فما عدد علب العصي 22عصير , كل صندوق يحتوي على صناديق  4يوجد في احدى البقالات 

 28 ج 88 ب 66 أ

 :السؤال الثاني

  47 (  2                                                    449(    1قدر ناتج الضرب :    -

                                      ×5                                                             ×4 

 ــــــــــــــــــــــــ     ــــــــــــــــــــــــ                                                                             

 

 

  125(     1 أوجد ناتج الضرب : -

                                 ×5 

 ـــــــــــــــــــــ                                    

 

   السؤال الثالث :

 أشخاص ؟ 4ريالا للشخص الواحد , فما تكلفة هذه الرحله لـ  389تكلف الرحله من الرياض الى الدمام (  1

........................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................... 

_____________________________________________________________________________________________ 

 تقدير نواتج الضرب      
الضرب في مضاعفات 

1000,100,10 
ضرب عدد من رقمين في 

 عدد من رقم واحد

ضرب عدد من ثلاثة ارقام في 
 عدد من رقم واحد 

    
 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 إدارة تعليم تبوك
 مدارس رياض الصالحين

 المرحلة الابتدائية

( 2) ورقة عمل   

 

 ...............................................:الاسم
 

 الصف: رابع/....


